
Číslo: 2 Pv 365/21/8802-15 Košice I 27.10.2022

EEČ: 2-63-710-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Košice I

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvinenou:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

a

poškodeným:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

Obsahom zmieru je:

obvinená XXXXX
- vyhlásila, že spáchala skutok, pre ktorý je stíhaná

- dopravnú nehodu nahlásila v poisťovni All ianz a.s., kde je vozidlo
povinne zmluvne poistené, ktorá poškodenému uhradí spôsobenú škodu,

- dňa 13.10.2022 zložil na depozitný účet pre zmier Krajskej
prokuratúry v Košiciach peňažnú sumu vo výške 100,-€ určenú
ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa
osobitného zákona.
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a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvinenej

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom 1. oddelenie vyšetrovania OKP ORPZ v Košiciach pod
spisovou značkou ORP-660/1-VYS-KE-2022

na tom skutkovom základe, že:

- v Košiciach dňa 21.11.2021 v čase o 16.42 hod. po ulici Palackého smerom k ul.
Krivej viedla osobné motorové vozidlo zn. Škoda Superb s ev. č. XXXXX, kde pred
križovatkou s ul. Krivou prechádzala v pravom jazdnom pruhu rýchlosťou min. 54
km/h v čase, kedy na svetelnom signalizačnom zariadení pre jej smer jazdy svietil
červený signál „Stoj!“, pričom v dôsledku toho nedala prednosť a narazil do chodca
XXXXX, ktorý prechádzal po riadne vyznačenom priechode pre chodcov z ľavej
strany na pravú z pohľadu vodičky na červený signál „Stoj!“ pre jeho smer pohybu,
čím porušila dôležité povinnosti uložené jej ako vodičke, a to ustanovenie § 3 ods. 2
písm. b/, § 4 ods. 1 písm. c/ a § 16 ods. 4 zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej
premávke, v dôsledku čoho utrpel XXXXX zranenia, a to zlomeninu 2.driekového
stavca, zlomeninu tŕňového výbežku 1. driekového stavca, zlomeninu nadpleckového
výbežku lopatky vpravo, pomliaždenie oblasti ľavého kolena, tržno-zmliaždenú ranu
v oblasti hlavy a nosa, pomliaždenie pľúc obojstranne a otras mozgu s dobou
liečenia cca 3 až 6 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením povereného príslušníka Okresného riaditeľstva PZ
v Košiciach, Okresného dopravného inšpektorátu, Oddelenia
dopravných nehôd, sp. zn. ORP-203/DI-KE-2021 zo dňa 07.12.2021
bolo začaté trestné stíhanie pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 158
Trestného zákona a následne uznesením vyšetrovateľa Okresného
riaditeľstva PZ v Košiciach, Odboru kriminálnej polície, sp. zn. ORP-
660/1-VYS-KE-2022 zo dňa 31.05.2022 vznesené obvinenie XXXXX pre
prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 ods.1, ods. 2 písm. a/ Trestného
zákona na tom skutkovom základe, ako je to uvedené vo výrokovej časti
tohto uznesenia.

Preskúmaním príslušného spisového materiálu som zisti la, že
v predmetnej trestnej veci sa koná o trestnom čine, na ktorý zákon
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ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje
hranicu stanovenú v ustanovení § 220 ods. 1 Trestného poriadku.

Obvinená a poškodený dňa 13.10.2022 uzavreli dohodu o zmieri,
z ktorej je zrejmé, že obvinená dopravnú nehodu nahlásil príslušnej
poisťovni, kde je vozidlo povinne zmluvne poistené, ktorá poškodenému
uhradí spôsobenú škodu.

Obvinená XXXXX slobodne, vážne, zrozumiteľne a určito
vyhlásila, že spáchala skutok, pre ktorý je stíhaná a svoje konanie
oľutovala. Spáchanie skutku obvinenou je objektivizované vykonanými dôkazmi,
a to najmä výpoveďou samotného poškodeného, svedkov, kamerovým záznamom
z miesta nehody, závermi znaleckého posudku z odboru zdravotníctva a cestnej
dopravy, z ktorého vyplýva, že príčinou vzniku dopravnej nehody bolo
nerešpektovanie ustanovenia § 3 ods. 2 písm. b/ zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej
premávke - poslúchnuť pokyn vyplývajúci z dopravného zariadenia, ustanovenia § 4
ods. 1 písm. c/ zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke – povinnosť vodiča venovať
sa plne vedeniu vozidla a sledovať situáciu v cestnej premávke a ustanovenia § 16
ods. 4 zák. č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke – povinnosť vodiča v obci jazdiť
rýchlosťou najviac 50 km/h.

Obvinená zložila dňa 13.10.2021 na depozitný účet pre zmier
Krajskej prokuratúry v Košiciach peňažnú sumu vo výške 100,-€ určenú
ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov podľa
osobitného zákona. Táto suma je primeraná závažnosti spáchaného
trestného činu.

Obvinená a poškodený s týmto spôsobom vybavenia veci vyslovil i
súhlas.

Vzhľadom na povahu a závažnosť spáchaného činu, na mieru
akou bol trestným činom dotknutý verejný záujem, na osobu obvinenej,
ktorý doposiaľ nebola súdne trestaná, dopravnú nehodu nahlásila
príslušnej poisťovni, teda urobila potrebné opatrenia smerujúce
k náhrade spôsobenej škody a vzhľadom na jej osobné a majetkové
pomery som dospela k záveru, že takýto spôsob rozhodnutia je
dostačujúci.

S poukazom na uvedené skutočnosti bolo rozhodnuté tak, ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. Jana Redayová
prokurátorka


